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COMISIA DE ETICĂ A U.P.T. 

RAPORT   

al Comisiei de Etică a U.P.T., pentru anul calendaristic 2008 
 

Promovarea şi afirmarea culturii eticii universitare a reprezentat şi în anul calendaristic 
2008 o preocupare a Senatului universitar, a conducătorului instituţiei, Prof. univ. dr. 
Nicolae ROBU, a Comisiei de etică, asigurându-i-se valenţe superioare, prin 
demersurile întreprinse: 

1. Comisia a fost completată prin acceptarea a noi persoane ca urmare a pensionarii, 
evitării incompatibilităţilor sau absolvirii facultăţii de către unii membrii ai vechii 
comisii. În prezent comisia are următoarea componenţă: prof.dr.ing. Silea Ioan - 
preşedinte, prof.dr.ing. Vaszilcsin Nicolae - membru, prof.dr.ing. Mârşavină 
Liviu - membru, ing. Ruşeţ Dorina - membru, c.j. Atanasescu Alina membru şi 
student Zoltan Korodi - membru; 

2. Au fost reiterate responsabilităţile privind diseminarea şi urmărirea aplicării 
normelor de etică, la nivelul structurilor organizaţionale şi funcţionale ale 
Universităţii “Politehnica” din Timişoara. 

Referitor la activitatea comisiei în anul 2008 precizăm că au existat două sesizări, 
adresate din interiorul universităţii, pentru soluţionare. O sesizare s-a referit la aspecte 
privind scoaterea la concurs a posturilor didactice la una dintre facultăţile UPT, iar 
cealaltă la afirmaţii „jignitoare şi calomnioase”. Ambele solicitări au fost soluţionate, 
Conform regulamentului comisiei de etică al Universităţii “Politehnica” din Timişoara, 
întocmindu-se documentele corespunzătoare. Dezbaterile din şedinţele Comisiei de etică 
în care s-au analizat sesizările menţionate şi s-au stabilit concluziile, sunt consemnate în 
procese verbale semnate de membrii comisiei. 
 

Comisia de etică are în vedere şi în viitor menţinerea unui climat adecvat studiului şi 
moralităţii în întreaga universitate, cu respectarea normelor de conduita universitară. 
 

Prezentul raport a fost redactat astăzi 24.03.2009, într-un exemplar ce conţine o 

pagină. 

                      Preşedinte Comisie de etică UPT: prof. dr. ing. Silea Ioan 

 


